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Proces-verbal 
încheiat în ședința Comisiei de ecologie, protecţia mediului şi igienizare 

din data de 30 ianuarie 2023, ora 10 
 

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul 
platformei online de videoconferință WebEx. 

 
Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 

26.01.2023 a doamnei preşedinte Ciceală Ana Maria. 

 

1. CICEALĂ ANA-MARIA – PREȘEDINTE – prezent 

2. VIȘAN HORIA-ALEXANDRU – SECRETAR - prezent 

3. PURCAREA SORIN – prezent 

4. GRAM ANAMARIA ALINA – prezent 

5. MUREȘAN MANUELA – prezent 

6. FLORESCU ADRIAN – CONSTANTIN – prezent 

7. MAXIM MARIUS – CĂTĂLIN – prezent 

8. STOICA IOANA – prezent 

9. COMĂNICI ANCUȚA - SORINA – prezent 

 

Ordinea de zi a comisiei: 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului Unitar de Acțiune 

pentru Deratizare, Dezinsecție și Dezinfecție în anul 2023 și aprobarea 
finanțării de la bugetul Municipiului București a Programului Unitar de 
Acțiune pentru Deratizare, Dezinsecție și Dezinfecție în anul 2023 
 

 Doamna Preşedinte Ciceală Ana Maria 

 Bună ziua. Avem cvorum, nu-i aşa? 

 

 Asistent comisie 

 Da. Sunt prezenţi 8 consilieri din cei 9. 

 



2 
 

 Doamna Preşedinte Ciceală Ana Maria 

 Perfect. Bună ziua, tuturor. 

 Mulţumesc pentru prezenţa la această comisie. Alături de noi este 

doamna director Şunică, care ne va prezenta singurul proiect pe care-l 

avem pe ordinea de zi. Vă rog, dacă sunt intervenţii sau propuneri pentru 

ordinea de zi, dacă nu, vă rog să supuneţi la vot ordinea de zi. 

 

 Asistent comisie 

 Proiectul de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind 

aprobarea Programului Unitar de Acțiune pentru Deratizare, 

Dezinsecție și Dezinfecție în anul 2023 și aprobarea finanțării de la 

bugetul Municipiului București a Programului Unitar de Acțiune 

pentru Deratizare, Dezinsecție și Dezinfecție în anul 2023.  

 Raport de specialitate de la Direcţia Servicii publice. 

 Aceasta este ordinea de zi. 

 Puteţi vota. 

 Șapte voturi pentru, zero abțineri, zero voturi împotrivă. 

Ordinea de zi a fost adoptată. Cred că a ieșit cineva din ședință că era 

8 prezenți la început. 

 

 Doamna Preşedinte Ciceală Ana Maria 

 Am înțeles. Mulțumesc frumos. 

Dragi colegi, așadar avem acest singur punct de pe ordinea de zi. 

După cum probabil vă amintiți, am mai dat un aviz acestui proiect în luna 

decembrie, însă de atunci a intervenit o schimbare în proiect, așadar e 

nevoie de alt aviz fiindcă au fost trimise alte rapoarte de specialitate pe el. 

Doamna director, vă rog dacă ne puteți prezenta care este schimbarea 

față de decembrie în proiect fiindcă noi am dat deja atunci un aviz favorabil 

în comisie. 

Mulțumesc. 
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Doamna Director executiv Şunică Daniela Roxana – Direcţia Servicii 

Publice 

 Bună dimineața. Da, mulţumesc frumos. A apărut o singură 

modificare și anume vectorii pe care îi tratează acest program unitar de 

acțiune sunt șobolani, ţânţar larvă și adult, căpușă și viespe. Nu mai apare 

gândacul. Aceasta este singura modificare. Prin urmare, avem avem un 

program unitar de acțiune cu o valoare totală de 24590808 RON care 

însumează aceste tratamente, numărul de treceri și de tratamente 

rămânând neschimbate pentru acești vectori, așa cum au fost prezentate 

în decembrie.  

 

 Doamna Preşedinte Ciceală Ana Maria 

Mulţumesc frumos. Dacă sunt întrebări, interpelări de la colegi, vă 

rog. Nu sunt. Vă rog să supuneți la vot atunci proiectul în forma 

aceasta. 

 

Asistent comisie 

Puteti vota. 

Doamna consilier Mureșan, dacă puteți finaliza votul? 

 

Doamna Consilier Mureşan Manuela 

Imediat, să mă hotărăsc numai. 

 

Asistent comisie 

6 voturi pentru, 2 abţineri, 0 voturi împotrivă. 

 

 Doamna Preşedinte Ciceală Ana Maria 

Bun. Avem atunci raport favorabil. 

Vă mulțumesc, doamna director. Vă mulțumesc, colegi, domnule 

Dancă, domnului Dragomir și celor care poate ne urmăresc live și ne 

revedem în celelalte comisii, dacă nu, mâine în ședința de Consiliu. 
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O săptămână frumoasă și cât mai bună să aveți. 

Declar ședința închisă. 

 

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 10,05. 
 

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu 
rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe 
care s-a desfășurat ședința. 
 
 
      PREȘEDINTE                                                     SECRETAR 
CICEALĂ ANA MARIA        VIŞAN HORIA ALEXANDRU 
 


